

<i>Назва дисципліни</i>	<b>ВСТУП ДО СПЕЦІАЛЬНОСТІ</b>
<i>Інформація про факультет, студентам якого пропонується вивчати цю дисципліну</i>	<p>Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, 1 курс Спеціальність: 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Освітньо-професійна програма: «Міжнародні інформація та міжнародні комунікації» Навчальна дисципліна призначена для інформаційних аналітиків-міжнародників</p>
<i>Розробники робочої програми навчальної дисципліни</i>	<p>к. т. н, доцент, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки Харченко І.М.; к. політ. н., доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки Солових Є.М.</p>
<i>Опис дисципліни</i>	<p>Програма навчальної дисципліни «Вступ до спеціальності» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».</p> <p>Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні положення системи підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Міжнародні інформація та міжнародні комунікації» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» та первинні основи інформаційно-аналітичної діяльності інформаційних аналітиків-міжнародників.</p> <p><b>Метою</b> викладання навчальної дисципліни є ознайомлення студентів-першокурсників зі змістом та особливостями підготовки інформаційних аналітиків-міжнародників.</p> <p><b>Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ознайомлення з вимогами до підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Міжнародні інформація та міжнародні комунікації» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»;</li> <li>- формування початкових знань, вмінь та навичок у сфері інформаційно-аналітичної діяльності.</li> </ul> <p><b>Заплановані результати навчання</b></p> <p>Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні досягти таких результатів навчання:</p> <p><i>Знати:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- складові системи стандартів вищої освіти з підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Міжнародні інформація та міжнародні комунікації» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»;</li> <li>- особливості підготовки інформаційних аналітиків-міжнародників за спеціалізаціями;</li> <li>- основи і особливості інформаційно-аналітичної діяльності в міжнародних відносинах.</li> </ul> <p><i>Уміти:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- формулювати основні завдання інформаційно-аналітичної діяльності в міжнародних відносинах;</li> <li>- визначати компоненти інформаційно-аналітичної діяльності: мету,</li> </ul>

сутність, причину та наслідок, тенденції, основний результат;  
- володіти первинними основами проведення інформаційного пошуку, аналізу змісту документів й аналітико-синтетичної обробки інформації.

**Теми аудиторних занять та самостійної роботи:**

Тема 1. Місце і роль спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Тема 2. Тимчасовий стандарт вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Тема 3. Зміст та особливості освітньо-професійної програми «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації».

Тема 4. Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Тема 5. Методологічні засади та зміст інформаційно-аналітичної діяльності в міжнародних відносинах.

Тема 6. Джерела та канали отримання міжнародної інформації. Інформаційний пошук.

Тема 7. Аналіз змісту документів та аналітико-синтетична обробка інформації.

Тема 8. Припущення і передбачення у інформаційно-аналітичній діяльності.

**Підсумковий семестровий контроль:** екзамен

**Мова викладання:** українська